

بروز جمعرات 7 ستمبر 2023 کو صبح 11:30 بجے، کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر، 125-B، قائد اعظم انڈسٹریل اسٹیٹ، کوٹ لکھپت، لاہور پر منعقد ہونے والے کمپنی کے غیر معمولی اجلاس عام میں خصوصی امور کے

لئے ڈاک کے ذریعے انتخاب / ووٹنگ کا بیلٹ پیپر

شیر ہولڈر / جوائنٹ شیر ہولڈر کا نام:	
رجسٹرڈ ایڈریس:	
ملکیتی شیرز کی تعداد اور فوئیو نمبر	
CNIC نمبر (کاپی منسلک کریں)	
اضافی معلومات اور انکشافات (باڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے نمائندگان کی صورت میں)	

قرارداد برائے ایجنڈا نمبر 2

غور و خوض اور اگر مناسب سمجھا جائے تو ممبران کو سالانہ نظر ثانی شدہ مالیاتی گوشواروں کی QR بیلڈ کوڈ اور ویب لنک کے ذریعے ترسیل کو منظور کرنا جیسا کہ سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے اپنے S.R.O 389(I)/2023 مورخہ 21 مارچ 2023 کی نوٹس سے اعلان کیا ہے۔ مندرجہ ذیل قرارداد کو کسی ترمیم، اضافہ اور حذف کے ساتھ یا اس کے بغیر عام قرارداد کے طور پر منظور کرنے کی تجویز دی گئی

ہے۔

"قرارداد پایا ہے کہ جیسا کہ سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے اپنے S.R.O 389(I)/2023 مورخہ 21 مارچ 2023 کی نوٹس سے اعلان کیا ہے کمپنی کے سالانہ نظر ثانی شدہ مالیاتی گوشواروں کی QR بیلڈ کوڈ اور ویب لنک کے ذریعے ترسیل کرنے کی منظوری دی جاتی ہے۔"

"مزید قرارداد پایا ہے کہ چیف ایگزیکٹو اور کمپنی سیکریٹری قرارداد ہذا کو نافذ کرنے کے لیے تمام قانونی ضابطوں کو مکمل کرنے کے واحد مجاز ہیں۔"

میں / ہم مندرجہ ذیل قراردادوں کے سلسلے میں اس پوسٹل بیلٹ کے ذریعے اپنا / اپنے ووٹ استعمال کرتے ہیں اور ذیل میں مناسب باکس میں ٹک (✓) کا نشان لگا کر مندرجہ ذیل قراردادوں پر اپنی رضامندی یا اختلاف رائے دیتے ہیں:

قرارداد کی نوعیت اور تفصیل	عام حصص کی تعداد جن کے لئے ووٹ کا سٹ کیا جائے گا	میں / ہم قرارداد پر رضامند ہیں (FOR)	میں / ہم قرارداد کے خلاف ہیں (AGAINST)
قرارداد برائے ایجنڈا نمبر 2			

شیر ہولڈر / مجاز دستخط کنندہ کے دستخط

(کارپوریٹ اسمبلی کی صورت میں، کمپنی کی مہر ثبت کریں)

مقام:

تاریخ:

نوٹس:

1- صحیح طریقے سے پُر شدہ پوسٹل بیلٹ چیئر مین کو اس کے رجسٹرڈ دفتر 125-B، قائد اعظم انڈسٹریل اسٹیٹ، کوٹ لکھپت، لاہور پر ڈاک کے ذریعے بھیجنا چاہئیں۔

2- CNIC کی کاپی پوسٹل بیلٹ فارم کے ساتھ منسلک ہونی چاہیے۔

3- پوسٹل بیلٹ فارم 05 ستمبر 2023 کو یا قبل صدر اجلاس تک پہنچ جانے چاہئیں۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والا کوئی بھی پوسٹل بیلٹ ووٹنگ کے لیے قبول نہیں کیا جائے گا۔

4- بیلٹ پیپر پر دستخط CNIC کے دستخط سے مماثل ہونا چاہئے۔

5- نامکمل، بغیر دستخط شدہ، غلط، کاٹ کر لکھا ہوا، پھٹا ہوا، مسخ شدہ، دوبارہ لکھا ہوا بیلٹ پیپر مسترد کر دیا جائے گا۔

6- باڈی کارپوریٹ، وفاقی حکومت کی کارپوریشن کے نمائندے کی صورت میں، کمپنیٹریکٹ 2017 کے سیکشن 138 یا 139، جیسا کہ قابل اطلاق ہو، کے مطابق بیلٹ پیپر کے ساتھ مجاز شخص کے CNIC کی کاپی، بورڈ کی قرارداد / پاور آف اٹارنی / اتھرائزیشن لیٹرو غیرہ کی تصدیق شدہ کاپی ہمراہ ہونا ضروری ہے۔ غیر ملکی باڈی کارپوریشن وغیرہ کی صورت میں تمام دستاویزات کونسل جنرل آف پاکستان کی طرف سے لازماً تصدیق شدہ ہونے چاہئیں۔ پوسٹل بیلٹ پیپر کمپنی کی ویب سائٹ یعنی [www.jsml.com.pk](http://www.jsml.com.pk) پر بھی رکھا گیا ہے۔